
PRIEBEŽNÁ  SPRÁVA  O SITUÁCII POŠKODENIA MOSTA  

v mestskej časti PODSUCHÁ 

  

MESTO Ružomberok 

Dňa 28.4.2026  k 18:00 hod. 

 
Opis aktuálnej situácie a vývoja situácie: 

   

Vplyvom dlhodobého pôsobenia poveternostných podmienok, klimatických zmien, teplotných 

rozdielov a výkyvov hladiny vodného toku Revúca najmä v čase topenia snehu, došlo                      

k  vážnemu poškodeniu mostového telesa v mestskej časti Podsuchá. Poškodený most sa stáva 

neprejazdným, ohrozuje zdravie a bezpečnosť obyvateľov a návštevníkov 

 

Prehľad vykonaných opatrení: 

Po zasadnutí krízového štábu bola dňa 14.4.2025 k 13.00hod. vyhlásená mimoriadna situácia       

v lokalite Podsuchá. Po vyhlásení mimoriadnej situácie bolo obyvateľstvo mesta  vyrozumené 

o ohrození dostupnými prostriedkami mesta Ružomberka. 

Ďalej boli realizované záchranné práce v rozsahu: znižovania rizík ohrozenia, na záchranu 

života, zdravia a majetku.  

 

Ďalej boli realizované zabezpečovacie práce v rozsahu:  
 

- monitorovanie mostného telesa a jeho okolia 

- uzavretie mosta a zamedzenie jeho prístupu zo všetkých strán  

- zabezpečenie priestoru celého okolia 

- informovanie a varovanie obyvateľov 

- zabezpečenie informovanosti mestskej polície o prijatých opatreniach 

- doplniť mostný objekt značeniami  

- vypracovanie statického posudku na mostový objekt a vypracovanie variant na jeho opravu 

 

Opis problémov a nedostatkov pri vykonávaní opatrení na ochranu  

Bez nedostatkov.  

Požiadavky vo vzťahu k riešeniu aktuálnej situácii 

Bez požiadaviek. 

Informácie o úrazoch ( stratách na životoch) alebo haváriách 

Havárie: žiadne, Úrazy :   žiadne, Žiadne straty na životoch 

 

Na prvotný zásah boli požité dopravné prostriedky mesta Ružomberka s jeho pracovníkmi. 

Zabezpečilo sa uzavretie mosta zo všetkých strán. Vykonala sa ohliadka mosta 

špecializovanými pracovníkmi v oblasti stavebného inžinierstva a statikmi. Poškodený most 

a okolie bolo označené výstražnými tabulami. Miesto navštívili odborníci v žeriavovej technike 

na vypracovanie projektu zabezpečenia a ukotvenia žeriavov a inej stavebnej techniky. 

Vyčistenie územia pracovníkmi komunálnych služieb. Ohliadka miesta statikom. 

Monitorovanie územia. 

Dňa 19.4.2026 bolo zistené poškodenie zabezpečenia prechodu na mostové teleso. Bolo úplne 

zničené drôtené pletivo spolu s výstražnými tabuľami s oboch strán. Mesto pristúpilo 

k uzavretiu mosta inou metódou a to nazváraním železných rohoží na konštrukciu mosta. 

 

Mestu Ružomberok bol dodaný statický posudok a hmotnosť mostového telesa, vypracovaný 

statickou firmou. Hmotnosť mosta predstavuje 36t. 

 

Dňa 28.4.2026 bola vykonaná ohliadka mosta a jeho okolia odbornými pracovníkmi t.j.                

p. Žihlavníkom /povodie váhu/, odbornou firmou /žeriavová technika/, poslancom MsZ                      

p. Zubercom, Ľ. Dvorským /stavebný odborník/ a zamestnancami mesta. Odborní pracovníci 



v žeriavovej technike upozornili na nutnosť vybodovať príjazdovú cestu pre žeriav a jeho 

bezpečné ukotvenie pre potreby zdvihnutia mosta. Ako najvhodnejšia trasa bola určená kolmo 

na štátnu cestu 1/59 v bezprostrednej blízkosti mosta. Súčasťou dočasnej cesty bude 

odstránenie drevín /náletov/, vyštrkovanie podložia a uloženie betónových dielcov. Spoločnosť 

v oblasti žeriavovej techniky v najbližšej dobe dodá presný postup prác, harmonogram 

a  rozpočet.  

 

V Ružomberku dňa: 28.4.2026                                    

                                                                                     Vypracoval: Ing. Jaroslav Maga 

                                                                                          referát krízového oddelenia  

 


